



На берегу реки обнаружен труп

На берегу р.Алатырь обнаружен труп мужчины с резаной раной шеи.
28.03.2008г. на западном берегу р.Алатырь неподалеку от Ардатовского психоневрологического интерната был обнаружен труп мужчины, личность которого был установлена.

На теле трупа была обнаружена резаная рана шеи. Проведенным вскрытием было установлено, что причиной смерти явилась острая кровопотеря организма.
28.03.2008г. следователем Чамзинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч.1 ст.105 УК РФ.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, лица, совершившего преступление.

28 марта 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611831>